

## Результаты научных исследований

Сегодня на факультете «Управления земельными ресурсами» состоялся отчет о проделанной в 2018 году работе по организации научно-исследовательской работы, подготовке научно-педагогических кадров, работе с одаренными студентами, внедрению результатов научных исследований в учебный и производственный процесс.

На отчетном собрании участникам была предоставлена информация об активном участии коллектива факультета в государственных бюджетах, республиканских грантах и хозяйственных договорах в 2018 году, а также о достигнутых результатах проведенных научно-исследовательских работ в производственном и учебном процессе, о результатах в области научной, научно-педагогической и кадровой подготовки, а также в работе с одаренными студентами. ☒

Кроме того, при Кабинете Министров Республики Узбекистан состоялось заседание, посвященное приоритетным задачам экономической программы на 2018 год, подготовке квалифицированных кадров, воспитании гармонично развитого поколения, интеграции учебного процесса с духовно-просветительскими и научно-исследовательскими работами, воспитании в духе патриотизма, вопросам реформирования и развития сельского и водного хозяйства.

В то же время была дана краткая информация о проделанной работе четырех кафедр факультета, в частности, кафедры «Землепользования», кафедры «Геодезии и геоинформатики», кафедры «Государственные кадастры» и кафедры «Высшей математики». В конце собрания был утвержден отчет о результатах научных исследований, проведенных на факультете, и были обсуждены работы, запланированные на 2019 год.

**.Информация замдекана по работе с молодежью факультета «Управления земельными ресурсами» Х.Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Жуманиёзов.**